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Vážení spoluobčané, 

léto pomalu končí a já věřím, že jste prožili plno krásných 
letních dní, že jste si dostatečně odpočinuli a načerpali nové 
síly. Aktuálně probíhá příprava na akci „Rozloučení 
s prázdninami“ (proběhne v sobotu 2. září), no a v pondělí  
4. září začne dětem nový školní rok. Začátkem října přivítáme 
nové občánky obce, v plánu je i společenské setkání nejen 
pro seniory a řada dalších akcí. 
V obci se realizují plánované stavební akce.   Firma Strabag 
opravila a opatřila novým asfaltovým povrchem dvě místní 
komunikace: na Klíčnově a za hasičskou zbrojnicí. Na tuto 
akci jsme obdrželi dotaci z Libereckého kraje. Termín opravy 

mostku u čp. 13 se posunul na druhou polovinu srpna, 
zhotovitelem bude firma Stylstav z Liberce.   
Průběžně v letních měsících naši dělníci udržují veřejné 
prostory. Začátkem července nastoupil nový pracovník na 
veřejně prospěšné práce pan Norbert Linke a nahradil 
dlouholetého zaměstnance pana Jiřího Doškáře, který 
skončil v srpnu po dovršení důchodového věku. 
Distribuce slíbených domácích kompostérů je bohužel 
pozastavena, důvodem je vyčerpání finančních prostředků 
Státního fondu životního prostředí. 
 
 

 
 
 
Informace ze zastupitelstva 

 
Na 4. zasedání zastupitelé projednali a schválili: 
 

• přijetí nového pracovníka na veřejně prospěšné práce 

• přijetí dotace ze SFŽP ČR ve výši 144.222 Kč na výsadbu stromů 

• smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene přípojek elektro 

• příspěvek ve výši 5.000 Kč na pořádání oslavy 100 let založení celostátní myslivecké organizace, která se bude konat 
30.9.2023 v areálu zámku Sychrov 

• provedení stavby kanalizační přípojky pro dům ev. č. 185 

• novou směrnici o sociálním fondu 

SRPEN 2023                       
PULEČENSKÝ ZPRAVODAJ 

 

Přeji slunečné, ještě prázdninové, dny! 
                                       Jana Mališová 
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2 
 

Obecní úřad informuje

• Dovolená v hostinci U Dubu je naplánována od pondělí 11. 9. do neděle 1. 10. 2023. Otevřeno bude 2. 10. od 11 hodin. 

• Domácnosti, které dluží platbu za popelnici a psa budou písemně vyzvány k úhradě. V případě nezaplacení jim bude 
popelnice odebrána a poplatky budou vymáhány soudní cestou! 

• Opět připomínáme, že stále platí povinnost dodržovat Obecně závaznou vyhlášku obce Pulečný č. 6/2011, O regulaci hluku 
Z vyhlášky vyjímáme: Každý je povinen o nedělích a svátcích v době od půlnoci do 9 hodin ráno a od 12 do 24 hodin na zastavěném 
území obce dodržovat klid a zdržet se provádění veškerých prací spojených s užíváním hlučných strojů, přístrojů  
a zařízení, např. sekaček, cirkulárek, motorových pil, křovinořezů, vrtaček apod.  Buďme prosím k sobě vzájemně ohleduplní  
a v danou dobu dodržujme klid. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Informace k obnově katastrálního operátu novým mapováním 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Žádáme všechny majitele domů, kteří mají přerostlé živé ploty bránící ve výhledu 

projíždějícím autům, aby keře či stromky sestříhali a zviditelnili místní komunikace tak, 

aby se dalo bezpečně projíždět. 

 

Vážení občané obce Pulečný, 
 
v uplynulých třech letech probíhalo v obci Pulečný zjišťování průběhu hranic a následně jejich zaměření. 
Výsledkem vyšetření a zaměření hranic je obnovený katastrální operát, který katastrální úřad vyloží (nabídne) v obci na dobu  
10 pracovních dnů k veřejnému nahlédnutí. 
Vyložení obnoveného katastrálního operátu proběhne od 16. října do 27. října 2023. Místem vyložení bude budova 
kulturního domu č. p. 22 „U Dubu“, na sále, a to ve dnech: 
 

pondělí, středa 8:00-11:00 a 12:00-17:00 (bude přítomen zaměstnanec katastrálního úřadu) 
úterý, čtvrtek, pátek na zavolání   (kontaktní osoba pí. Mališová tel. 775 574 239) 
 
Vlastníkům a jiným oprávněným, kteří nemají v obci trvalý pobyt, zašle katastrální úřad samostatná oznámení o vyložení 
obnoveného katastrálního operátu. 
 
Do obnoveného katastrálního operátu je současně možné po dobu jeho vyložení nahlédnout i na webových stránkách Českého 
úřadu zeměměřického a katastrálního zde: http://nahlizenidokn.cuzk.cz/VyberKatastrInfo.aspx 
V důsledku obnovy operátu novým mapováním může dojít ke změně okolností rozhodných pro vyměření daně z nemovitých 
věcí. Takovou okolností je např. údaj o druhu pozemku nebo nově určená výměra dle skutečného zaměření. Podle ustanovení 
§ 13a odst. 1 zákona o dani z nemovitých věcí, je v takovém případě vlastník nemovitosti povinen podat úplné nebo dílčí 
daňové přiznání do dne 31.ledna 2024. S Finančním úřadem v Jablonci nad Nisou bylo dohodnuto, že správci daně budou 
nápomocni vlastníkům nemovitostí při vyplnění jejich daňového přiznání. 
 
Seznam správců daně z nemovitých věcí Finančního úřadu v Jablonci nad Nisou dle příjmení vlastníků: 
A, B, C, E, F, Ka, N, Ň  Kateřina Cvrčková  483 339 351 
D, G    Jitka Novotná   483 339 342 
H, CH, I, J, Kb - Kp  Dana Gálová   483 339 345 
Kr – Kž, L, Ř, S, T, Ť  Jana Volfová   483 339 350 
M, O, P, Q, R   Mgr. Veronika Matějková 483 339 341 
Š, U – Ž    Silvie Ulrich   483 339 343 
 
Protože se pro daňové přiznání bere stav nemovitostí vždy k 1. lednu, je možné změny z obnovy operátu nahlásit až začátkem 
ledna 2024. 
                                                                                                                                        Za katastrální pracoviště Ing. Marcela Hübnerová 

 

Obec Pulečný a městys Zásada 
pořádají v úterý 12. září 2023 

zájezd do Litoměřic na podzimní 
veletrh  

ZAHRADA ČECH. 
 

Přihlášky přijímá OÚ Pulečný  
do 4. 9. 2023 na telefonu 

483 388 296 nebo 775 574 270 
Cena zájezdu 200,- Kč 
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Rodičům k narození dětí gratulujeme a jim i 

dětem přejeme zdraví, štěstí a spokojený život! 

 

V sobotu 12. 8. jsme se 
v hojném počtu sešli na 
hřišti na promítání 
filmu „Buď chlap“.  
V dobrodružné komedii  
o setkání, které 
několika lidem změnilo 
život, všechny diváky 
pobavili Jakub Prachař, 
Tereza Ramba, Ondřej 
Sokol a další skvělí 
herci. 
 

Společenská kronika 

 

V srpnu narozeniny oslaví:  
 
Dědek František  Foitová Eva    

                                                                                                                                          

V září a říjnu budou narozeniny a jubilea slavit:    
                                                          

Zaoral Zdeněk  Pultarová Jaroslava  Hutta Václav 
Kiralyová Jitka  Schrotz Miroslav   Seidl Milan 
Bursová Zdeňka  Bursová Miloslava  Miková Magdaléna

 Sýkora Stanislav        

  
       

         
 
 
           

 
 
 
 
Kulturní komise informuje

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  
  
 
 
 
 
 

Všem oslavencům srdečně gratulujeme a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let! 

3. června se konala již 6. Pulečenská pouť. Počasí nám přálo, 
a tak si děti odpolední doprovodný program a atrakce náležitě užily.  
Večer pak dospěláky potěšila jablonecká kapela Kaleidoskop. 

Narodili se noví občánci 
 

       3. března    Timotej Bernatík 
     15. června    Vojtěch Černý 
     19. června    Oliver Hojač 
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V Mukařově vznikla v 60tých letech požární nádrž s možností 
koupání díky aktivitě místních hasičů, která ostatně přetrvává 
dodnes. Na místě nádrže stávala podle vyprávění pamětníků 
chatrná chalupa paní Šálkové, mírně výstřední osoby, která 
všude vodila svou kozu jako pejska. Chalupa byla později 
stržena a prostor na přítoku potoka využit pro stavbu vodní 
nádrže. Vznikla svépomocí hasičů a dalších lidí z vesnice. 

• Ve čtvrtek 5. října v kapličce slavnostně přivítáme nové občánky obce 
narozené v roce 2022–23. Oficiální pozvánku dostanou rodiče těchto dětí 
během měsíce září do schránek. 

 

Pozvánky na připravované akce 

 

• V sobotu 2. září proběhne tradiční „Rozloučení s prázdninami“. Letošní ročník se koná pod názvem PULEČENSKÝ VÍCEBOJ. 
Od 14:30 do 17 hodin se děti mohou těšit na odpolední program s různými soutěžemi, na skákací hrad, tetování, balónkovou 
Adélku nebo na vystoupení zpěvačky a animátorky Lady Fejferové. Ve večerních hodinách nám zahraje kapela SRO. Program celého 
odpoledne naleznete na zadní straně zpravodaje. 
 

  
 
 

Z kronik a vzpomínek 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

V minulém Zpravodaji jsme se prošli Pulečným po zdejších 
potocích až k Mohelce do Rychnova. Tentokrát se půjdeme 
osvěžit na koupaliště, v okolí si můžeme vybrat hned z několika 
možností. Některá jsou už jen historií, jiná stále v provozu. 
O koupaliště na Frýdštejně se zasloužili členové Sokola Frýdštejn 
v letech 1932–1933. Postarali se o projekt a sehnali finanční 
prostředky formou půjček od spořitelny a darů soukromníků.  
4. 6. 1933 bylo koupaliště slavnostně otevřeno a svému účelu 
velmi dobře slouží dodnes. Čistý chladný přítok z lesů a pečlivá 
údržba, dobré hygienické zázemí a příjemný stánek  
s občerstvením jsou zárukou příjemně prožitého letního dne. 

Otevření dne 9. 7. 
1967 bylo pompézní  
s pestrým programem  
a občerstvením.  
O údržbu se dál 
dobrovolně starali 
místní hasiči, ale  
v posledních letech už 
nádrž ztrácela úroveň. 
Radostí je, že nyní se 
opravuje a revitalizuje.  

 

Mukařovské koupaliště před jeho dokončením 

Dosud funkční koupaliště na Rádle vzniklo jako moderní 
městská plovárna i s občerstvením, převlékacími kabinami  
a později i s hřištěm, a to už v roce 1914. Přítokem byl chladný 
čistý potok z oblasti Milířů.  

 Obec Dalešice nyní upravuje bývalou vodní nádrž 
vybudovanou mezi 1. a 2. světovou válkou na soukromém 
pozemku jeho majitelem. Nádrž byla sycená silným pramenem 
z lesa nad vesnicí. Majitel umožňoval veřejnosti využívat ji jako 
koupaliště. Byla vybetonována a později zde byly i převlékací 
kabiny. Po roce 1945 byl majitel snad odsunut, pozemek 
vyvlastněn. Pramen ztratil svou sílu, ale trvá. V současné době 
je prostor nádrže a okolí obcí revitalizován a upravován a 
mělo by vzniknout pěkné místo procházek a relaxace. 
Poslední zastavení učiníme v sousedním Rychnově. Jako první 
vzniklo koupaliště v Liščí jámě. Postupně mělo pěkné zázemí, 
ale nebylo velké a bylo velmi hojně navštěvované. Existuje 
dosud, ale je na soukromém pozemku a majitel ho jako 
koupaliště neudržuje, jen jako zdroj užitkové vody pro svou 
farmu. 

Tzv. Nové koupaliště je větší, sycené velmi 
chladnou vodou z lesů nad ním. Vybudoval ho 
velkoryse rolník Rieger na své louce v lokalitě 
„Grundloch“ v letech 1933-1936. Současně s nádrží 
upravil pláž, šatny, bufet, v koupališti byla 
skluzavka a skokanská věž. K radosti obyvatel 
Rychnova i okolí je koupaliště znovu funkční.  
Jistě jsou v okolí i další koupaliště a vodní nádrže, 
jako třeba v Hodkovicích, Voděradech, na 
Jindřichově, kde se lze osvěžit. 

 
Přeji příjemné kopání v čistých vodách. 
                                      Vlasta Novotná, kronikářka 
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Krajský úřad informuje 

 
Liberecký kraj, ve spolupráci s organizacemi, které se věnují doprovázení pěstounských rodin, realizuje od roku 2015 celokrajskou 
kampaň s názvem MÍT DOMOV A RODINU „Samozřejmost, nebo vzácnost?“. Cílem kampaně je zvýšit počet náhradních rodičů, 
kterých je v kraji stále nedostatek. V současné době hledá Liberecký kraj náhradní rodinu pro zhruba 160 dětí. Mnoho lidí má však 
o náhradním rodičovství zkreslené představy, které jim mohou bránit v tom, aby se stali náhradními rodiči. S cílem zlepšit 
povědomí veřejnosti o této problematice, byly v rámci kampaně vytvořeny různé informační materiály, jako např.:  
 

• mýty/předsudky o náhradním rodičovství (www.rodinalk.cz/myty-o-nahradni-rodinne-peci) 

• kvíz Co vše vím, či nevím o pěstounství?  

• omalovánka  

• čtyři skutečné příběhy dětí z Libereckého kraje, které vyrůstají v pěstounské péči  

(www.rodinalk.cz/skutecne-pribehy-pestounstvi)  

Více informací o náhradní rodinné péči je k dispozici na stránce www.rodinalk.cz 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KVÍZ 

Co vše vím, či nevím o pěstounství? 

1. Kdo je pěstoun/pěstounka?  
a) Člověk, který pěstuje vzácné rostliny  
b) Člověk, který se rozhodne přijmout k sobě do rodiny 
dítě a poskytne mu lásku a domov  
c) Člověk, který se rozhodne postarat se o nalezené zvíře 
  
2. Kdo se může stát pěstounem? 
a) Pouze manželský pár  
b) Pouze osoba žijící sama  
c) Manželský i nemanželský pár, osoba žijící sama  
 
3. Musí mít žadatel již vlastní dítě?  
a) Ano  
b) Ne 
  
4. Kde si může zájemce o pěstounství podat žádost?  
a) Na obecním úřadě  
b) Na poště  
c) Na policii  
 
5. Pro jaké děti hledáme náhradní rodiče?  
a) Pouze pro holčičky se jménem Kateřina a chlapečky se 
jménem Jan  
b) Pouze pro modrooké děti s kudrnatými vlasy  
c) Pro všechny děti, které to aktuálně potřebují  
 
6. Jak se jmenuje kampaň pro vyhledávání náhradních 
rodičů v Libereckém kraji?  
a) Mít dům a rodiče – drahá věc  
b) Mít domov a rodinu - „Samozřejmost, nebo vzácnost?“  
c) Děti k mání  
 
7. Na jaké webové stránce jsou k dispozici užitečné 
informace o náhradním rodičovství pro zájemce z 
Libereckého kraje?  
a) www.detikzapujceni.cz  
b) www.bazardeti.cz  
c) www.rodinalk.cz  

 

správné odpovědi: 1. b), 2. c), 3. b), 4. a), 5. c), 6. b), 7. c) 

http://www.rodinalk.cz/
http://www.detikzapujceni.cz/
http://www.bazardeti.cz/
http://www.rodinalk.cz/
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Dotační projekty 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Zpravodaj vydává čtvrtletně 

Obecní úřad Pulečný, IČO: 

00832332, 

 e-mail: info@pulecny.cz, 

zapsán do evidence 

periodického tisku, evid. 

číslo: MK ČR E 17191. 

redakční rada: Jana Mališová, 

starostka@pulecny.cz, 

 Eva Karpíšková, 

evakarpiskova@email.cz.                                                                                                           

Uzávěrka příštího čísla bude 

31. 10. 2023 

 

Z Dotačního fondu 
Libereckého kraje, 
Program obnova 
venkova byla na akci 
„Oprava místních 
komunikací v obci 
Pulečný“ přiznána 
účelová dotace ve výši 
300 tis. korun. Celkem 
akce stála 2,3 mil. Kč 

mailto:info@pulecny.cz
mailto:starostka@pulecny.cz
mailto:evakarpiskova@email.cz

